2Dl £1a) anls

(Y ) A (ad 101) desall A8E 5 ALY ) e A la ) aygis ¢ Saaiaal) anill A e g g

sl Jlee )
i a5 ¢ dawia e JLEAITS5 ) de gile dlf e Jaily - _— 5
4 10 O JS e 4y Chuai "}_(Uai} Cuatiall sl
Al Audal) A (S5 S oY) Andall e Gl sy - e Laayl
i al5 ¢ aamie e JLEAI35 ) de giie Al o Jaidy - R
el g JS g ALIS A y3 oty ( Loy A e
S ) Rl (s gina b cllall sy -
2,015 il Ll dia
a0 10 gopdall  Adadl Jlee¥)
e el Al 48 jLad)
42,2100 & sanal
iladl) JlasY) diua g
Aleadl) Jae Y jalial Caiay il Led
(A2 15) ) Ll Ay - Y )
IS (e 4Bl e Cllall 4 o ey (g3 8 Lol
addill gl ae sl da ) pasil)l yulas ) 40
(1) gsasY) 2 Ll el ¢ yal
1) & sa) 2 Y Atlua
e . BN (5 i (il g LR ) )
(13)JQ)e sV 0= 4 el Gkt o gl ZELIN oty Aai ) Cangn Laals 1 Gy
A e daglia )y
el Gl ¢l o)
2 GO ER 050 i DA e 4l el s 50l 31 pil) Hnlia
. ) Aaally ddagi ) dpadl 28N yalial
(14) g5 3 Cpenil) A
2 LLal) 8 alac)



g o) O
(9) 10
(13) S
Jha
1
2
3
‘ 4
g s e
(13) N (9)
2

sl ¢ g piall el Gadaty Calldall a3l g U g sau) IR A8V a L) e Tasd g allall s,

dsanlly 35 il
2‘-€+ (e Bz Balg (;5
Al I3 Ly i sine
Sl ol

A bl s ol &y 58
2a] o sall Jarall e
<l ghadl)
5sha 5000 >
55h3 5500 — 5001
3shi 6000 — 5501
3 shi 6500 — 6001
Sl ssha 6501

3 2 lthall &d -

- .].-. (‘alﬂi &m g
Ge gua) <l ghadll Ciliaal
dae geali j (adad (e
Al palall haall

JAQ)GJJL:\“G.\.LA

lalal il <l gl

GAUJ:\ (e cl-g-ﬁy‘ BRI
goodall @b g (Sshad
G Bl S

Al 4l

g sl il (s

Lpapdatill leall Qllal) by
Balac) il gall audaiil 3aatiaal)
men A< jiiall 11 AL
Gl dman ¢ paa¥) I
Laball o slall lSe 4S5 5!
(il

Jlia) Baled ad )55 ) sall ) gacas
Aadll e 55

£l & Qldall Jaaus

33n) o sl Janall Ciay

& s 8 Ll D ) sladll
& s e fa il (6) 3l
PR

=l shall aal o sl Jandll

+ & sal b shadl) g saxa
24(3)

Cla o g sane = Al Ax all
(3) + & (6)

dilise Al SO e 3 dae b
0o Be sl G shaall Clual

waldll hall slae mali y (audad
il

(a2 10)g sl - Ll

& 9l

Gl -1
(s 210 YY)

ishd iy -2
(A=.210)



(A0 15) A SV duaidl IO e Adelall AS L) ; B

. Aol jill o pualaall 8 alag¥I el
S jliie 3 ol sy g il 84S Ll




